

**ЗВІТ**  
**про діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту**  
**Іванівської районної державної адміністрації Херсонської області**  
**за жовтень 2019 року**

22 жовтня 2019 року при начальнику відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації відбулася нарада з керівниками закладів освіти з питань: «Про запобігання проявам корупції в закладах загальної середньої освіти району», «Про підсумки обліку учнів та результати розподілу і закріплення території обслуговування», «Про стан роботи з забезпечення пожежної безпеки в закладах освіти району», «Про опрацювання листа Департаменту освіти, науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації від 03 жовтня 2019 року № 02-14-3401/0/19/323.04 «Про отримання благодійної (добровільної) допомоги навчальними закладами області».

04 жовтня 2019 року відбулося засідання районної федерації з футболу з підготовкою відповідних матеріалів.

18 жовтня 2019 року проведено засідання атестаційної комісії щодо затвердження списків педпрацівників, що атестуються.

Проведено моніторинг з питань: «Про підсумки поглибленого медичного огляду учнів закладів загальної середньої освіти району», «Про результати проведення операції «Всеобуч», «Про результати проведення громадського огляду по охороні дитинства».

Відбулися: семінар відповідальних за пожежну безпеку в закладах освіти та семінар для керівників і педагогів закладів загальної середньої освіти «Впровадження сучасних технологій в освітній процес» на базі Агайманської загальноосвітньої школи I-III ступенів.

Надано до відділення Державного казначейства в районі, фінансового управління районної державної адміністрації, відділу статистики в районі, Департаменту освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації звіти: 83-РВК, з праці № 1 – ПВ, про заборгованість за бюджетними коштами (форми № 7 д, № 7 м), про надходження та використання коштів загального фонду (форми № 2 д, № 2 м), 4 – МТП, 1 – ЖКГ, про використання документів про освіту, квартальний звіт з праці 1 – ПВ, квартальний бухгалтерський звіт, звіти про пожежі та наслідки від них, про стан травматизму і смертності учасників освітнього процесу.

Проаналізовано виконання програми соціально-економічного розвитку Іванівського району в галузі освіти, рух контингенту учнів закладів загальної середньої освіти; проведено моніторинги задоволення освітніх потреб осіб, які вимушені були змінити місце проживання у зв'язку з проведенням антитерористичної операції на Сході України та анексією АР Крим, стану організації харчування, стану проходження опалювального періоду 2019/20 року.

Проведено організаційну роботу щодо закріплення за закладами загальної середньої освіти району територій обслуговування.

04 жовтня 2019 року відбулися районні урочистості до Дня працівників освіти.

У закладах загальної середньої освіти проведено заходи до Дня захисника України, Дня визволення району від нацистів, Дня людей похилого віку.

Забезпечено участь учнів району в обласних акціях, конкурсах, експедиціях: «Космос. Людина. Духовність», «Птах року», «Плекаємо сад», «Парад квітів біля

школи», «Біоцит», «Моя Батьківщина - Україна», «Мій рідний край», «Вчимося заповідувати».

Відбулися молодіжні та спортивні заходи: ігри-змагання Чемпіонату району з футболу серед молодіжних та любительських команд.

Забезпечено участь районних збірних команд різних категорій населення в обласних змаганнях-заходах та виконання Єдиного плану-календаря обласних та районних юнацьких ігор 2019 року.

Надано системну організаційно-методичну допомогу громадським організаціям, діяльність яких спрямована на профілактику негативних проявів у молодіжному середовищі, проведено соціологічні опитування серед молоді району з метою виявлення потреб та інтересів молоді.

Забезпечено отримання, розподіл та видачу підручників для 2, 6, 11 класів закладів загальної середньої освіти.

Використано кошти субвенції на створення освітнього простору в рамках реалізації концепції «Нова українська школа» для закладів загальної середньої освіти у сумі 148048 грн, місцевих коштів – 392927 грн.

До районного бюджету надійшли 225884 грн за рахунок субвенції з обласного бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету.

Здійснено контроль за рухом фонду згідно ДСТ та нормативних документів в сільських бібліотеках.

Проведено прийом громадян за місцем проживання у селах Шотівка, Воскресенка (Іванівська ОТГ).

Діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації та виконання заходів плану висвітлено у районній газеті «Нове життя» та на сайті відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації.

Начальник відділу освіти,  
культури, молоді та спорту  
районної державної адміністрації

Людмила ШИКУЛЕНКО